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問 9 　図の（ウ）の大量絶滅の際，酸素が減少し，二酸化炭素が増加した理由として，

もっとも適切なものを次のⓐ～ⓔの中からひとつ選びなさい。解答番号は 17 。

ⓐ　巨大隕石が落下し，大規模な森林火災が発生したため。

ⓑ　海水に含まれていた二酸化炭素が大気中に放出されたため。

ⓒ　全球的な火山活動が活性化し，二酸化炭素が放出されたため。

ⓓ　肺呼吸する生物の増加によって，二酸化炭素の排出量が増えたため。

ⓔ　オゾン量の増加と共に酸素の消費量が相対的に増えたため。

問10　図の（オ）の大量絶滅を引き起こしたと推定される現象として，もっとも適切な

ものを次のⓐ～ⓔの中からひとつ選びなさい。解答番号は 18 。

ⓐ　超新星の爆発によって有害な宇宙線が地表に降り注いだため。

ⓑ　海水中の酸素が減少する海洋無酸素事変が発生したため。

ⓒ　全球的な火山活動が活性化し，二酸化炭素が放出されたため。

ⓓ　巨大隕石が落下した影響と舞い上がった塵によって寒冷化したため。

ⓔ　太陽活動が活発化し，大量の紫外線が降り注いだため。
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地球の各部分について，図を参照して以下の問に答えなさい。

大
気

海

地
殻

マントル

核

地球の中心

※大気，海，地殻は実際より厚く示している。

問 1　大気に含まれる気体でもっとも多いのは 19 で約75質量％を占める。その次に

多いのは 20 で約23質量％を占める。 19 と 20 に入るもっとも適切なもの

を次のⓐ～ⓕの中からひとつずつ選びなさい。解答番号は 19 と 20 。

ⓐ　アルゴン　　ⓑ　酸素　　ⓒ　水素　　ⓓ　窒素　　ⓔ　二酸化炭素

ⓕ　ヘリウム

問 2　地球の表面積の約 21 ％は海であり，地球上の水のうち約 22 質量％以上は

海水が占めている。 21 と 22 に入るもっとも適切なものを次のⓐ～ⓕの中か

らひとつずつ選びなさい。解答番号は 21 と 22 。

ⓐ　46　　ⓑ　52　　ⓒ　63　　ⓓ　70　　ⓔ　84　　ⓕ　97

〔Ⅲ〕
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問 3 　海水に含まれる塩類でもっとも多いのは 23 で約77．9質量％，次に多いのは

24 で約9．6質量％を占めている。 23 と 24 に入るもっとも適切なものを

次のⓐ～ⓕの中からひとつずつ選びなさい。解答番号は 23 と 24 。

ⓐ　塩化カリウム　　　ⓑ　塩化ナトリウム　　ⓒ　塩化マグネシウム

ⓓ　炭酸カルシウム　　ⓔ　硫酸カルシウム　　ⓕ　硫酸マグネシウム

問 4　地殻に含まれる酸化物でもっとも多いのは 25 で約55．2質量％，次に多いのは

26 で約15．3質量％を占めている。 25 と 26 に入るもっとも適切なものを

次のⓐ～ⓕの中からひとつずつ選びなさい。解答番号は 25 と 26 。

ⓐ　酸化アルミニウム　　ⓑ　酸化カルシウム　　　ⓒ　酸化鉄

ⓓ　酸化ナトリウム　　　ⓔ　酸化マグネシウム　　ⓕ　二酸化ケイ素

問 5　マントルに含まれる酸化物でもっとも多いのは 27 で約45．2質量％，次に多い

のは 28 で約37．5質量％を占めている。 27 と 28 に入るもっとも適切なも

のを次のⓐ～ⓕの中からひとつずつ選びなさい。解答番号は 27 と 28 。

ⓐ　酸化アルミニウム　　ⓑ　酸化カルシウム　　　ⓒ　酸化鉄

ⓓ　酸化ナトリウム　　　ⓔ　酸化マグネシウム　　ⓕ　二酸化ケイ素

問 6　核に含まれる金属でもっとも多いものが 29 ，次いで 30 である。 29 と

30 に入るもっとも適切なものを次のⓐ～ⓕの中からひとつずつ選びなさい。解

答番号は 29 と 30 。

ⓐ　アルミニウム　　ⓑ　コバルト　　ⓒ　チタン　　ⓓ　鉄　　ⓔ　ニッケル

ⓕ　マグネシウム

地学解答

地

学
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